



Председателю Правления Международного экологического движения
«Живая Планета», члену Организационного комитета по проведению
в Российской Федерации Года экологии
Н.Н. Дроздову

Уважаемый Николай Николаевич!

Сердечно приветствую Вас и всех участников первого всероссийского телемарафона, посвященного вопросам обеспечения экологической безопасности Российской Федерации.

Состояние окружающей среды и экология определяют качество жизни людей, их благополучие и здоровье. К решению вопросов экологического развития и сохранения биологического разнообразия России необходимо привлекать каждого жителя нашей страны.

Сегодня проблемы качества окружающей среды находятся под пристальным вниманием руководства государства. В стране действует Экологическая доктрина Российской Федерации, разработан проект Стратегии экологической безопасности.

Очередной шаг в реализации государственной политики – Указ Президента РФ Владимира Владимировича Путина о проведении в 2017 году на территории нашей страны Года экологии.

Уверен, что участники телемарафона, который является официальным стартом Года экологии в нашей стране, смогут обсудить и выработать конкретные предложения по обеспечению экологической безопасности России. А современные экологические технологии и достижения, которые представляют ведущие российские компании, найдут применение в производстве по всей стране.

Желаю участникам телемарафона успешной и плодотворной работы!

Губернатор
Костромской области

С.К. Ситников